

ФАО передало 1 тыс. книг Таджикскому аграрному университету

Представительство Продовольственной и сельскохозяйственной организации (ФАО) в Таджикистане, передало 1 тыс. экземпляров книг библиотеке Таджикского аграрного университета имени Шириншо Шохтемура, для повышения потенциала студентов и молодых ученых.

Как сообщили в представительстве ФАО в РТ, авторами предоставленных книг являются ученые университета. Этот набор книг будет поддерживать и направлять студентов и молодых ученых в продвижении инновационных технологий и достижении устойчивого сельского хозяйства в стране.

«По нашим оценкам, к 2050 году сельское хозяйство должно производить продовольствия примерно на 70 процентов больше, чем производится в настоящее время. Молодому поколению, особенно специалистам и ученым, придется больше работать, чтобы внедрить инновационные подходы для повышения качества производства», – отметил Олег Гучгельдиев, представитель ФАО в Таджикистане.

Книги были напечатаны в рамках партнерства между ФАО и Университетом, которое было установлено в начале 2015 года. В рамках этого сотрудничества в прошлом ФАО проводила различные мероприятия, в том числе научные конференции, разработку учебных программ и проведение многих мероприятий по повышению осведомленности. -подъемные кампании.

Кроме того, обе стороны работают вместе над подписанием Меморандума о взаимопонимании между ФАО и Таджикским аграрным университетом с целью укрепления сотрудничества в области растениеводства, животноводства, управления водными ресурсами, управления природными ресурсами и изменения климата, среди прочего.

<http://avesta.tj/2022/04/20/fao-peredalo-1-tys-knig-tadzhikskomu-agrarnomu-universitetu/>